CERLC: Circuitos Eléctricos RLC

1 | | [CROCL] 0k |
Este programa fue disefiado para simplificar el calculo del Vc(t) [Voltaje del
capacitor en funcion del tiempo] 1I(t) [Corriente del inductor en funcion del
tiempo] dentro de un circuito RLC ya sea en Serie 0 en Paralelo.

Circuito KLC 2n. ...

Faralgla

] CARCL] 0k

El programa analiza la condicion del circuito eléctrico RLC, ya sea
Sobreamortiguado, Criticamente amortiguado o Subamortiguado.

Resuelve el circuito utilizando las formulas de la siguiente tabla:

Tipo Condicion Criterio| « ®0 Respuesta
Paralelo 1 1 AeStt 4 Bes2t
2RC | 4JLC
Sobreamortiguado | ¢ >w0
Serie R
2L
Paralelo 11 e™(At+B)
Criticamente 2RC | J/LC
amortiguado a =w0
Serie R
2L
Paralelo 1 0 1 e ' (Acos(wdt) + Bsin(wdt))
Subamortiguado 2RC | JLC
a<wl
Serie R
2L




Ejemplos.-

En el siguiente circuito se desea calcular el Vc(t)

- tOpen=0
p | D

Los datos que se tienen son:

R=4.7 KQ

L= 500mH

C=10

Del andlisis se tiene que :

Ve (t<<<0)=4.7 KV

Ic(t=0)=0 A

Vef=0V

Ahora utilizamos el programa de la siguiente manera:

1° Ingresamos al programa, a la opcion “Calculo Vc(t),l1(t)”

1 ] CARCL] 0k

2° Elegimos la opcion “Serie”

Circuito KLC 2n. ...

Faralgla

] CARCL] 0k

500mH



3° En la planilla llenamos los datos y presionamos OK
BRLC - Calculo de Yeoikd o ILCEYH

Hd e c:
I: I: Wi
Ica: WF: Ir:

Ferisrtancia
| | |CANCL
FLC - Calculo d¢ Yot o ILCE]
E: L: . BER! ¢ . @Eal
I:H. v dFEA we: B,
Ico: H, vr: E, IF: &,

Feriztancia

EDIT] | | JCA(CL] 0K

4° Obtenemos los resultados de los calculos
s1: —21.325
2: —H3VE.67S

o G7EE,
ok 1 22HTABEA,
it 2EEEEE,

F: dEVE.EYD

5° Obtenemos la ecuacion del Vc(t) y el 1I(t), el 1l(t) no nos interesa, pero
tambien hubiese sido calculado si los datos ingresados fueran los correctos

EAD ®YZ DEC K~ 'RH'
HE> 03:52e.JUN: 25

P Ja LTy e
N EN EN EN EN =

Vet 1=476E. Blie “1°F
1z Icitl=a,
CERLClUTOR. | | | |



EAD ®YZ DEC K~ 'RH'
LHOHEZ 03:52e.JUN: 25

' yoit)=47E0, Bl1e 1t
CERLCAITOR, [ 1]

21,2

] -5
SR 1 LT

IR SELEET LT

EOIT | CURZ [ EIG | EYAL [FRCTO] = IHF |

Apretando flecha izquierda se puede acceder nuevamente a
los célculos, sin necesidad de volver a introducir los datos

s1: —21.325
z2: —93FE. 675
awr 4FEE,

ok 1 22HTABEA,
Wit PEEEEE. 4

F: dEVE.EYD

el ] EDIT



En el siguiente circuito se desea encontrar el 1I(t)
- 30

o

3H

tO.pe,n=D ® 1127 E

Los datos que se tiene son:
R=30Q
L=3H
c=1F
27
Del andlisis del circuito se obtiene:
ll(t<<<0)=5 A
VI(t=0) = 120 V
If=9A
Teniendo ya estos datos procedemos a utilizar el programa:
1° Elegimos “Serie”

Circuito KLC 2n. ...

Faralgla

1 | CARCL] 0k

2° Llenamos la planilla, las fracciones pueden ser ingresadas dentro de comillas

FLC - Calculo de Yookl o ILCEY#
k: L: 3. c: '1.
I: v: A, vig: 126
Ico: A, wr: B, IF: 9.

Feriztancia

EDIT] | | JCA(CL] 0K



3° Obtenemos los resultados de los calculos

s1: —1.
sa: —49,
W S,
ke 25,
“:Ik:El_
gE: d,

4° Obtenemos la ecuacion

EAD ®YZ DEC K~ 'RH'
HE> i0 17e.JUN:23

Volt =0,

Iliti=.5e t=F 4. 52"
'EDIT | WIEW [STRCE| KL |FURGE]CLERK

= OO e[

- - U =9 .t i
Tt G = [y e oy

EOIT | CURZ [ EIG | EYAL [FRCTO] = IHF |

Gonzalo Manuel Conde Vela
Netfast
netfast@gmail.com
Estudiante Ing. Electronica

Espero sus comentarios, dudas, reporte de fallos a mi correo electronico
Espero que les sirva de algo
Saludos

Cochabamba - Bolivia



